Début du programme

!

Activer I'émetteur IR sur la broche D3
Orienter |le servomoteur a un angle de 0°
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[A‘Fﬁcher le texte « Places disponibles »]//

A1>900 -

g
Al <300

—
[Mettre variable Montée a 0] .y

[ortenter Ie servomotenir 8 I3 valeur dela] -/ _

|variable Montée
Ajouter 1 a la variable Montée

<
Attendre 0,03s L
-

¥
Effacer le texte
fficher le texte « Avancer »
ur laligne 0

A0=0

A0>0
AD < 1000
-
Y
( Attendre 2s
v -

A0 > 1000
[Mettre variable Descente a 45]
|

»
S
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Descente > /

Orienter |e servomoteur ala ]
e

valeur de la variable Descent
Retirer 1 a la variable
Descente

Attendre 0,03s
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